

К новому году Света начала готовиться заранее. Уже с октября она начала внимательно изучать объявления об аренде домов на праздники, но подходящий вариант всё никак не находился. Света любила праздники и очень хотела весело встретить и этот. Около тридцати, небольшого росточка, худенькая и подвижная она любила шумные компании друзей. Именно в такой компании она когда-то познакомилась со своим будущим мужем Сашей, которого в качестве своего парня привела её лучшая подруга Юлька. Позже Юлька выйдет замуж за друга Саши и две семьи будут вместе отмечать праздники, ездить на «Нашествие» иходить на детские утренники. Подруги были в чем-то похожи друг на друга, разве что Юлька чуть крупнее и грудь у нее побольше Светиной, пусть и несколько отвисшая после родов.

Идея отметить Новый год в доме пришла подругам практически одновременно. Денег на отдых за границей не было, пансионат тоже оказался дорог, а дедушки и бабушки были готовы посидеть пару дней с внучками. Сначала планировалось, что будут еще две пары — Сашина сестра с женихом и еще какая-то Юлькина подруга с гражданским мужем, но в итоге они отказались, что сделало и этот вариант сильно дороже. К концу ноября подруги созванивались по несколько раз на дню и все больше начинали обсуждать вариант празднования на квартире, что в случае их тесных двушек явно не добавляло радости и веселья.

Ситуацию неожиданно спас Саша. За вечерним ужином он ловко усадил Свету к себе на колени, подарил ей долгий французский поцелуй и не давая опомниться спросил: «Когда поедем за продуктами для праздника? Надо всё купить заранее, ведь в деревне магазинов нет!» Света опешила и не сразу поняла о какой деревне идет речь. Ехать за 200 км к родственникам в соседнюю область уж точно не входило в ее планы, тем более праздновать у них. Следующие полчаса прошли в расспросах мужа, постоянно прерываемых на все более откровенные ласки — дочка смотрела мультики в комнате и не мешала супругам. К тому моменту, когда Света узнала новости про дом, она была на пути в ванную: голая, с комком своей одежды в руках и разгоряченным мужем за спиной.

Предложение Саши сводилось к тому, что дядя Миша разрешит им отметить Новый год в своем доме, а они за это пустят его за праздничный стол и угостят салатиком. Дядя Миша, которого действительно все так называли, был одним из важных контрагентов Сашиной фирмы. Света видела его на прошлогоднем корпоративе и запомнила его как приятного мужчину. У дяди Миши был собственный дом в деревне, за которым присматривал знакомый пенсионер. Место очень неплохое, ехать недалеко. Дяде Мише надо будет выйти на работу в новогодние праздники, поэтому не может поехать с семьей праздновать за границу как обычно. Таким образом «молодёжи» совершенно бесплатно предлагался дом, баня при нём и возможность остаться еще на пару дней после Нового года. За это «молодёжь» должна была закупить продукты и напитки (хотя тут дядя Миша обещал поучаствовать при необходимости) на все время своего пребывания там, встретить Новый год с дядей Мишей и его другом, который вместе с дядей Мишей тоже работает в праздники и тоже оказался вдали от семьи. Себя с другом дядя Миша охарактеризовал как людей семейных, в возрасте, которые не будут мешать веселью. Встретят вместе под бой курантов, опрокинут по рюмочке, а потом пойдут по-стариковски продолжать праздновать в баню или сразу спать. А еще за

хозяйством присмотрят, чтобы «молодёжь» не сожгла чего на радостях.

Этим же вечером Света позвонила Юльке и сообщила отличную новость. Опасения относительно дяди Миши и его друга они отмели сразу — Света смутно помнила какого-то приятного мужчину, да и деление на «молодёжь» и «стариков» в рассказе мужа указывало на уже пожилых мужчин, которым особо некуда податься в праздники и которые будут рады просто посидеть за столом. К тому же, дядя Миша был известен на работе у Саши как надежный мужик, давно и долго знакомый с руководителем департамента, где работал Саша. У Юльки был похожий по описанию родственник и она с жаром стала убеждать подругу, что «старички» — не помеха для их семейного веселья. Даже если это веселье приобретет яркий эротический оттенок. Готовясь к празднику еще с осени и вспоминая совместные ночные купания на летнем отдыхе, Света с Юлькой решили устроить мужьям эротическое шоу.

Две оставшихся предновогодние пролетели в суете: продукты и напитки были закуплены в выходные, наряды были подобраны и втайне от мужей примерены, дети пристроены. Выезжать решили тридцатого вечером на одной машине.

Доехали без приключений, после магистрали их ждала заснеженная трасса, где их легко обогнал «Лэнд Ровер», поднявший облако снежной пыли и скрывшийся за поворотом. Через пару минут у Саши раздался звонок, звонил дядя Миша сообщить о том, что они уже на месте, въездные ворота открыты и рядом с ними стоит сосед-Семёныч с фонарем, так что они просто найдут дом. Действительно, за поворотом уже были видны огоньки деревни, а у второго с краю дома стоял мужчина с фонарем и снеговой лопатой, светя на недавно расчищенную подъездную дорогу. Во дворе дома, куда они заехали, стоял тот самый «Лэнд Ровер» и двое мужчин вытаскивали многочисленные пакеты с едой и напитками из его задней двери.

Зайдя в дом, все приехавшие смогли получше рассмотреть друг друга. Для Светы с Юлькой оказалось приятным сюрпризом, что дядя Миша и его друг по имени Петр оказались не молодящимися старичками, а подтянутыми мужчинами чуть за сорок. При этом они находились в форме явно лучшей, чем их мужья, которые только-только разменяли свои тридцать. Сюрпризом для Саши оказалось то, что Петром был Петр Сергеевич — заместитель руководителя их управления. Неловкость была преодолена, когда Петр объяснил Саше, что здесь он просто Петр и не надо переживать насчет субординации в праздник. Знакомство плавно перешло в совместный ужин из привезенной «старичками» готовой еды, после чего компания осмотрела дом, баню и легла спать. Дом был просторный, с большой гостиной, кухней и небольшой столовой внизу и двумя спальнями наверху, которые достались семейным парам. В гостиной был камин, два экзотического вида африканских кресел, два обычных дивана и оленьи рога на стенах. Дядя Миша пообещал по случаю праздника достать и расстелить шкуру зебры перед камином для создания особой атмосферы. Баня стояла во дворе, в нескольких метрах от дома. К ней вела расчищенная Семёнычем дорожка от кухни с низкими фонариками по сторонам. Просторная парилка позволяла помыться с размахом. Так же там была комната для отдыха, и душ. На чердаке бани была комната для гостей, где расположились дядя Миша с другом. Вода в бойлере еще не нагрелась, поэтому все водные процедуры, кроме самых необходимых, было решено перенести на завтра.

Пробуждение утром 31 декабря было прекрасным: свежий воздух, солнце и легкий морозец за окном настраивали на ожидание праздника. Как и обещал дядя Миша, быт наладился: в доме было тепло, горячий душ приятно радовал, наличие бытовой техники на кухне, делало подготовку к празднику простой и легкой. Для Светы с Юлькой день начался на кухне. Саша с

Юлькиным мужем перенесли в гостиную стол из столовой, выбили пыль и расстелили шкуру зебры перед камином, собрали небольшую елочку и сели смотреть телевизор под пиво, которое «нашлось» в холодильнике. На этом их вклад в подготовку к празднику закончился. Дядя Миша с Петром прошли-пробежали на лыжах около 5 км по лесу, прокладывая лыжню, затем слегка перекусили и принялись колоть огромную гору дров, предназначенных для бани и камина. Кололи дрова они играючи, стараясь сделать из своей работы что-то похожее на цирковой номер с жонглированием поленьями и метанием топоров. Наблюдение за работающими во дворе легко одетыми крепкими мужчинами сопровождалось перешептываниями и хихиканьем занятых на кухне Светы и Юльки.

Подготовка была закончена ближе к четырем и была отмечена легкой трапезой. Из напитков открыли какой-то экзотический бальзам, который привез с собой Пётр. Крепкий напиток имел своеобразный вкус и легко пился. Присутствующие за столом заметно повеселели. Дядя Миша предложил немного погулять по окрестностям, перед тем как девчонки начнут наряжаться к празднику. Света с Юлькой активно поддержали предложение, а Саша с Юлькиным мужем придумали какой-то повод остаться дома, тем более что они нашли очередной спортивный канал. Прогулка по деревне заняла около часа и включала в себя поздравление соседа-Семёныча. Все вернулись весёлыми, бодрыми и раскрасневшимися от мороза. Оставшиеся в доме тоже не теряли времени зря: под хоккей допили бальзам и вздремнули до прихода гуляющих.

Далее началась предпраздничная суэта с нарядами в процессе которой Саша пытался овладеть полуодетой Светой, но без особого успеха. Судя по звукам возни в соседней спальне, то же самое было и у второй пары.поверхностями рук, а потом как-то нервно кивнула. Да ты не бойся, мы никого не заставляем. Не захочешь — не получишь мужской ласки, — дядя Миша засмеялся и продолжил. — В общем, не волнуйся, а давай-ка чай пить, раз уж мы тут собирались. Он потянулся к электрочайнику и включил его. Вернувшись Петр одобрительно кивнул и разлил в четыре рюмки коньяк. Свете он налил больше всех, пояснив, что это для снятия стресса. Не каждый день видишь как ебут твою лучшую подругу. Света не возражала и быстро опрокинула рюмку. Ей протянули лимончик и снова подлили коньяка. Теперь уже ждали пока закипит чайник. Заварили чай. Мужчины пододвинули стол вплотную, на котором разместилась вся компания, зажав в центре уже пришедшую в себя Юльку и еще находящуюся в каком-то оцепенении Свету. Юлька успела завернуться в простыню, поминутно бросала взгляды на мужчин и довольно улыбалась. Света оказалась рядом с дядей Мишой, который приобнял ее за плечи. Она не сопротивлялась и даже немного расслабилась в его объятьях. От выпитого коньяка и горячего чая ее кинуло в жар, что не осталось без внимания окружающих. Первой отреагировала Юлька, которая ухмыляясь начала стягивать со Светы футболку, а затем и штаны. Остались лишь кружевные трусики из праздничного наряда, но на них никто не посягал. Дядя Миша начал аккуратно сжимать Светину грудь и покручивать сосок. Сначала один, а потом и второй. Видя, что Света не сопротивляется, он нагнулся и начал ласкать ее соски языком, временами покусывая. Дыхание Светы участилось, она положила свои руки на шею и спину мужчины, слегка прижимая его к себе. Увидев это, Юльку словно ударило током и она полезла целоваться к Петру. Петр принял ее поцелуй, привычным движением помял ее груди, затем оторвал Юльку от дивана и повел ее прочь из комнаты: «Мы в парилке».

Оставшись наедине со Светой, дядя Миша не стал терять времени и быстро стащил с нее

трусики. Затем введя руку между ее ног, начал аккуратно массировать лобок, постепенно опускаясь все ниже. После легких прикосновений к клитору он ввел сначала один, а затем два пальца во влагалище. К этому моменту она сама широко раздвинула ноги, предоставив полный доступ. Дядя Миша освободился из объятий Светы. Поглаживая ее по спине и поднимаясь все выше, он достиг шеи и начал легонько наклонять ее вниз. Света подчинилась и стала разматывать полотенце на бедрах дяди Миши. Она не очень любила минет и нечасто баловала им мужа, но в данной ситуации начала действовать охотно, стараясь угодить незнакомому мужчине, который за полчаса до того успел овладеть ее лучшей подругой. Для Светы в этом было что-то притягательно-грязное. Тем более что из парилки уже раздавались громкие Юлькины стоны и шлепки Петра по ее упругому телу.

Света аккуратно взяла головку члена в рот и стала насаживаться на нее все глубже и глубже. Член дяди Миши был больше Сашиного, что дополнительно заводило Свету. Через какое-то время она смогла принять значительную часть члена и стала более активно водить головой вверх-вниз, одновременно лаская ствол члена рукой. Дядя Миша негромко стонал и держа руку на Светином затылке задавал темп. Спустя еще пару минут он снял голову Светы с члена, уложил ее на диван, широко разведя ее ноги и одним движением вошел в давно уже намокшую девушку. Света охнула от внезапно нахлынувших ощущений и тихо прошептала: «Не кончай в меня». Дядя Миша кивнул и продолжил все нарастающие толчки. Несколько раз они меняли позы: Света успела побывать наездницей, обратной наездницей и полежать на боку. В какой-то момент она ощутила, как руки дяди Миши ощупывают ее попку, раздвигая ягодицы и слегка касаясь ануса, но не вводя палец внутрь.

Она недовольно застонала, но дядя Миша уже ловко дотянулся до тюбика со смазкой, лежащего теперь уже на полу у дивана и выдавил большой комок между ее ягодиц. «Подружке понравилось и тебе понравится, потерпи немного», — хрипло прошептал дядя Миша и начал активнее работать пальцами около Светиного ануса, а потом и вовсе вышел из нее, поставил ее на четвереньки и начал массировать упругую дырочку, постепенно продвигая палец внутрь. Выпитый алкоголь в этом случае помог Свете, она как-то быстро расслабилась, сумев пропустить сначала один, а затем и два пальца в попку. Ощущения оказались терпимыми, хотя и без удовольствия. Когда дядя Миша начал вставлять третий палец, Света чуть поморщилась, но через полминуты она освоилась и пыталась принять уже четвертый палец в попу. Затем пальцы сменил член дяди Миши, который осторожно начал заполнять ее попку, а затем медленно двигаться в ней. Свете вновь стало неприятно и она пыталась помочь себе, массируя клитор, а дядя Миша экспериментировал с углами, постепенно наращивая глубину введения до того момента, пока не получил долгожданную ответную реакцию.

С этого момента ощущения Светы улучшились и она стала потихоньку отвечать на толчки дяди Миши. Интенсивность стала нарастать и неожиданно для себя Света стала кончать под первым в своей попке мужчиной. Дядя Миша продержался немного дольше, после чего глубоко вошел в Свету и начал изливаться в ее попку. Они оба замерли и так пролежали пару минут. Затем дядя Миша вышел из нее и они вместе пошли в душ. В открытую дверь парилки были видны лежащие на верхней широкой полке Петр с Юлькой. Потная Юлька тяжело дышала, держа одну руку между ног. Помывшись, дядя Миша и Света завернулись в одну простыню и зашли в парилку. Дядя Миша тут же вышел и вернулся с фотоаппаратом, чтобы заснять на него окончание фотосессии. Лучшим кадром по его мнению оказалась широко раскрытая Юлькина промежность из которой вытекала капля спермы. Улыбающаяся Света, в

позе на спине с призывающими открытым ртом и раздвинутыми ногами, так что напоказ были выставлены все ее дырочки, по всеобщему мнению удостоилась второго места. Закончив с фотографией, допив коньяк и слив самые сомнительные фото на ноутбук одного из мужчин, участники банной оргии оделись и вернулись в дом. Там они застали спящих пьяными Сашу и Юлькиного мужа, которых без особого труда перенесли наверх. К четырем часам ночи все уже спали. Наступившее утро принесло каждому по заслугам. Для кого-то это было жестокое похмелье, для кого-то — приятные воспоминания и немного растертые дырочки. Для двух друзей — еще одно приключение. Следующий день прошел спокойно и к вечеру машина с семейными парами вернулась в город.